

Municipalité de Maddington Falls

86, route 261
Maddington Falls (Qc) G0Z 1C0
(819) 367-2577
info@maddington.ca
www.maddington.ca

AVIS PUBLIC

(chapitre E-15.1.0.1 - Art.12)

Avis aux personnes intéressées par l'adoption du règlement 132 - REGLEMENT RELATIF AU CODE D'ETHIQUE ET DE DEONTOLOGIE DES EMPLOYÉS MUNICIPAUX

Lors de la séance du 10 septembre 2018, tenue à 20 h, au centre communautaire de Maddington Falls située au 86, route 261, Maddington Falls, sera adopté le règlement 132 relatif au code d'éthique et de déontologie des employés.

Le règlement énonce les obligations particulières suite à la fin de l'emploi de certains employés.

Le projet de règlement peut être consulté, sur les heures d'ouverture, au bureau municipal situé au 86, route 261 à Maddington Falls.

Donné ce 4e jour de septembre 2018,

Stéphanie Hinse

Directrice générale et secrétaire-trésorière